7.4 SATURDAY WEIRT 9:1-13

王召掃羅的僕人洗巴過來·對他說:「我要把掃羅和他家族的一切 財產賜給你主人的孫子米非波設。你和你的兒子們、奴僕,都要為你 主人掃羅的家族耕種田地·把收成拿來供他們食用·而米非波設本人 要作我餐桌上的常客。」(洗巴有十五個兒子,二十個奴僕。)洗巴 回答:「我會遵照陛下的命令一一去辦。」米非波設有一個小兒子叫 米迦。所有洗巴家裏的人都成了米非波設的奴僕。於是·兩腿殘廢的 米非波設就住在耶路撒冷,常跟王同席用飯。(撒下9:9-13)

饒忽帶來生機

大衛統治以色列後,想到他的戰死沙場的好朋友約拿單,而問起掃羅家族在這次紛爭中是否有留下活口。得知約拿單有一位身障的兒子米非波設仍然活著,大衛便將他找來,並以王的規格款待他,與他同席。

雖然是看在約拿單的情面上,但大衛願意善待掃羅的孫子,是很難能可貴的選擇。 曾經,掃羅害大衛過了好一陣子心驚膽戰、落魄逃亡的生活,掃羅所犯的錯,其實也影響了他的兒子、大衛的擊友約拿單戰死沙場。如今,大衛主動尋找「仇家」的後代並善 待米非波設,顯示出大衛的過人氣度,以及饒恕的精神。

宜蘭有一位單親媽媽游林美雲女士,她17歲的兒子,在一次衝突中被一位15歲少年 殺死。母親失去兒子後,充滿悲傷與憤恨,她恨不得為兒子報仇。但兇手被判刑時,她 見到少年的雙親,知道他們也是「艱苦人」,心靈開始軟化。在更生團契志工的陪伴 下,游林美雲饒恕了這位殺兒兇手,並且與他保持長期的通信,鼓勵這位孩子重新開始 人生。這位母親的饒恕,讓一位少年的生命有了翻轉的機會,陪伴他重生。



饒恕人的上主,求祢使我效法祢的慈 愛,憐憫受苦的人,並且願意原諒那曾經 待我不好的人。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。

